
 

Αγαπητοί γονείς, κηδεμόνες, μαθητές και μαθήτριες 

 

Σας ενημερώνουμε ότι το Γυμνάσιο μας θα επαναλειτουργήσει τη  Δευτέρα 

18/05/2020. 

 

 Α) ΧΩΡΙΣΜΟΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ 

Όπως  -ίσως- γνωρίζετε το κάθε τμήμα θα χωριστεί σε δύο υποτμήματα ώστε να 

έρχονται οι μισοί/ες μαθητές/τριες κάθε ημέρα. 

    Ο χωρισμός των τμημάτων στο σχολείο μας θα είναι αυτός που ισχύει για τα 

μαθήματα της πληροφορικής και της  τεχνολογίας. 

Συγκεκριμένα: 

  

 Τη Δευτέρα 18/05/2020 (και την Τετάρτη και Παρασκευή)  

 θα κάνουν μάθημα τα υποτμήματα: 

 

 Α1.1 (Από Αγγελέτου    έως και Γιοβανακης) 

 Α2.1 (Από Ζωντού έως και Μπαϊρακτάρη)  

 Α3.1(Από Νίκας έως και Ρέτσας Διονύσιος ) 

  

Β1.1. (Από Αϊδίνης  έως και Δεμερούτης)- Η ομάδα που στην Τεχνολογία  κάνει τα 

αθλητικά είδη. 

Β2.1. (Από Καραγιάννη  έως και Κουσερής Βασίλειος) –Η ομάδα που κάνει 

αυτοκίνητα. 

Β3.1(Από Μάστορας έως και Μωλές)- Η ομάδα που κάνει εργοστάσιο με ρούχα. 

Β4.1(Από Περήφανος έως και Σταματάκου )- Η ομάδα που κάνει εργοστάσιο καφέ. 

 

Γ1.1 (Από Αδάμ  έως και Βράκας ) 

Γ2.1(Από Δενδρινού έως και Καρκαλέτσης) 

Γ3.1(Από Μανέτα έως και Νικολα) 

Γ4.1(Από Παρασκευάς  έως και Τόπι) 

 

Την Τρίτη 19/05/2020  και την Πέμπτη 21/05/2020 τα υποτμήματα: 

 

Α1.2 (Από Γκάτσιος έως και Λάμπρου) 

Α2.2.(Από Μπάνος  έως και Χατζή ) 

Α3.2 (Από Ρέτσας Χρήστος έως και Χότζα) 

 



Β1.2 (Από Δημολιάνης έως και Καλαμιώτη) -Η ομάδα που κάνει εργοστάσιο με 

αρώματα-καλλυντικά.  

Β2.2 (Από Κουσερής Γεώργιος  έως και Τζάνης)- Η ομάδα που κάνει εργοστάσιο 

αναψυκτικών. 

Β3.2 (Από Νίκα έως και Πάντζαλη)- Η ομάδα που κάνει εργοστάσιο σοκολάτας. 

Β4.2 (Από Τσάλα  έως και Χονδρογιάννης )- Η ομάδα που κάνει ηλεκτρονικά. 

 

Γ1.2 (Από Γερμανάκη έως και Τζαφέρης) 

Γ2.2 (Από Κεχρή έως και Μάλο ) 

Γ3.2 (Από Ντούντι έως και Πιλάτη ) 

Γ4.2 (Από Τότσκα  έως και Χροναίου) 

 

Την επόμενη εβδομάδα τα τμήματα θα εναλλάξουν τις ημέρες μαθημάτων. 

 

       Β)  ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ 

Όσοι μαθητές  και όσες  μαθήτριες έχουν σοβαρό λόγο που τους επιβάλλει να 

παραμείνουν στα σπίτια τους, μπορούν να το κάνουν με απλή υπεύθυνη δήλωση του 

κηδεμόνα τους. Η υπεύθυνη δήλωση μπορεί να αποσταλεί στο σχολείο με email. 

Εφόσον ο/η κηδεμόνας υποβάλει υπεύθυνη δήλωση οι απουσίες δεν θα 

προσμετρούνται. Στην υπεύθυνη δήλωση δεν χρειάζεται να αναγραφεί ποιος ή ποια 

ανήκει στις ευπαθείς ομάδες. Αρκεί η αναφορά πως  στο οικογενειακό  περιβάλλον   

υπάρχει   άτομο που ανήκει  σε ευπαθή ομάδα. 

 

Σας ευχόμαστε υγεία και καλή συνέχεια 

Ο Διευθυντής και οι εκπαιδευτικοί του Γυμνασίου Αλιβερίου 

 

 

 

Σημείωση: Για τεχνικούς λόγους δε στάθηκε δυνατόν  να ανεβάσουμε στην ιστοσελίδα μας μία 

Υπεύθυνη  Δήλωση που να μπορούν όσοι επιθυμούν  να συμπληρώσουν  και να αποστείλουν  

απευθείας με email στο σχολείο. Μπορούν όμως να  αναζητήσουν  μία και αφού τη 

συμπληρώσουν σύμφωνα με το υπόδειγμα που  παραθέτουμε παρακάτω, είτε να την 

αποστείλουν με email στο Γυμνάσιο μας, είτε να την προσκομίσουν  οι ίδιοι σε εργάσιμη  ημέρα 

και ώρα. Υπεύθυνη Δήλωση μπορεί  επίσης να συμπληρώσει κάποιος και στο σχολείο.  

 

Ακολουθεί υπόδειγμα της υπεύθυνης δήλωσης. 

 

 

 



 


